

День народного единства отмечается в нашей стране ежегодно



4 ноября, начиная с 2005 года. Этот праздник установлен в честь важного события в истории России — освобождения Москвы от польских интервентов в 1612 году, и приурочен ко Дню Казанской иконы Божией Матери. Вся страна прославляла один из самых любимых на Руси Казанский

образ Богородицы, которая явила свое чудесное заступничество за Русь во время Смутного времени. Долгое время на Руси этот день отмечался как государственный праздник.

Таким образом, можно сказать, что День народного единства не новый праздник, а возвращение к старой традиции.

В нашем детском саду в старшей группе "Сказка" прошла выставка детско-родительского творчества, посвященная этому празднику на тему «Народная кукла». Каждый старался передать национальный образ своего народа. Куклы получились красочные нарядные и очень красивые. Мы хоть и разные, но вместе и мы ЕДИНЫ!

